El examen consta de 20 preguntas tipo test a contestar en un tiempo maximo de 90
minutos. Cada pregunta correcta suma 0,5 puntos, por cada error se restaran 0,25 puntos, y las
preguntas en blanco o no contestadas no puntuaran.

1. Cuando el activo es mayor que la suma del pasivo y del patrimonio neto estamos
ante una situacion de:

a) Beneficio, ya que los bienes y derechos son mayores que las deudas

b) Pérdidas

C) Depende de la liquidez que tenga la sociedad

d) Esta situacion no es posible ya que siempre hay igualdad entre ambos términos

2. Un aumento de las importaciones de bienes en la zona euro trae como
consecuencia

a) Una aumento de la renta del pais

b) Una disminucion de la renta del pais
C) Un aumento de la oferta de divisas
d) Las dos anteriores son correctas

3. La elasticidad de la demanda de un trabajador

a) Es mayor cuanto mayor es su posibilidad de ser sustituido por otro
b) Es menor cuanto mayor es su posibilidad de ser sustituido por otro
C) Depende de las circunstancias

d) Las dos anteriores son correctas

4.- El principal objetivo de la politica monetaria disefiada por el Banco Central
Europeo es:

a) La estabilidad de precios

b) El crecimiento econdomico

¢) El tipo de cambio

d) Un euro fuerte

5.- La gasolina y los coches que la utilizan como combustible tienen:
a) Una elasticidad cruzada de la demanda positiva

b) Una elasticidad cruzada de la demanda negativa

c¢) Una clasticidad renta positiva

d) Una elasticidad renta negativa

6.- Al paro (desempleo) actual causado fundamentalmente por la disminucion de la
demanda agregada se le podria denominar:

a) Paro neoclasico

b) Paro keynesiano

¢) Desempleo friccional

d) Desempleo ciclico



7. ;Un aumento del Gasto publico producira?:

a) Un aumento de los precios y de la renta

b) Una disminucion de los precios y de la renta

C) No se producira ninglin efecto ni sobre los precios ni sobre la renta
d) Un aumento de la renta y una disminucion de los precios

8.- Si las personas sacaran todo el dinero de los bancos:
a) Esto influiria sobre la base monetaria

b) Esto influiria sobre el multiplicador monetario

c¢) Esto influiria sobre la oferta monetaria

d) Las dos anteriores son correctas

9.- Para una empresa perfectamente competitiva, el punto de cierre a corto plazo

viene determinado por:

a) El nivel de produccion para el que los ingresos no cubren los costes fijos.
b) El nivel de produccion para el que los ingresos no cubren los costes variables.
¢) El nivel de produccion para el que los ingresos cubren los costes variables y parte de

los fijos.

d) El nivel de produccion para el que los ingresos cubren los costes fijos y parte de los

variables.

barato.

10- Si el Banco Central Europeo compra deuda publica espafiola
a) Aumentara la base monetaria y la oferta monetaria

b) Disminuira la base monetaria y aumentara la oferta monetaria

¢) Aumentara la base monetaria y disminuira la oferta monetaria

d) Disminuira la base monetaria y la oferta monetaria

11.- Llamamos multiplicador de la inversion a:

a) La relacion que existe entre la inversion y la cantidad de dinero

b) La relacion que existe entre la inversion y la oferta monetaria

c¢) La relacion que existe entre la variacion de la renta tras variar la inversion
d) Nada de lo anterior es correcto

12.- Cuando la renta real aumenta:

a) La restriccion presupuestaria se desplaza paralelamente hacia la derecha.

b) La restriccion presupuestaria se desplaza paralelamente hacia la izquierda.

¢) La restriccion presupuestaria no se desplaza.

d) La restriccion presupuestaria se desplaza so6lo en relacion al consumo del bien mas

13.- En la competencia perfecta, ;como puede influir sobre el precio un oferente?
a) Diferenciando el producto

b) Aumentando la informacion y publicidad sobre el mismo

c¢) Discriminando precios de acuerdo a la elasticidad del mismo

d) No es posible influir sobre el precio

14.- Una empresa calcula la elasticidad de la demanda actual de su producto y

obtiene un valor igual a -2, ;Qué le aconsejaria hacer?:

a) Subir el precio

b) Bajar el precio

c¢) Dejarlo igual

d) Ese valor no tiene relacion alguna con los ingresos



15.- El precio mas bajo y la cantidad intercambiada mas elevada se logran siempre
en un mercado:

a) De competencia perfecta

b) De oligopolio

¢) De competencia monopolistica

d) De monopolio

16.- Un cine se da cuenta que los que van al cine los fines de semana se ven mucho
menos afectados por las subidas o bajadas de precios que los que van al cine entre semana
donde subidas del precio se ven acompaiadas de descensos muy superiores de su demanda
y con ello de sus ingresos. ;Qué le aconsejaria a la empresa?

a) Subir las tarifas de manera general

b) Disminuir las tarifas de manera general

¢) Realizar una discriminacion de precios aumentando las tarifas en la demanda
nelastica (fines de semana) y disminuirla en la elastica (dias entre semana)

d) Realizar una discriminacion de precios aumentando las tarifas en la demanda elastica
(fines de semana) y disminuirla en la inelastica (dias entre semana)

17.- Las reservas son los beneficios que quedan en la empresa, forman parte y las
localizamos en:

a) Los fondos propios

b) La cuenta de pérdidas y ganancias

c) El activo

d) El pasivo

18- Al arancel que se fija en funciéon de un porcentaje del precio de los bienes
importados se denomina

a) Porcentual

b) Ad valorem

¢) ad pecuniam

d) No existe ese tipo de arancel

19. Si la curva de Lorenz es igual a la linea de 45 grados la sociedad estudiada es

a) Completamente igualitaria

b) Existe bastante igualdad pero no es completa

c) Existe bastante desigualdad pero no es completa
d) Un porcentaje de la poblacion posee todo

20.- El valor del multiplicador monetario sera tanto mayor cuanto menor sea:
a) El deseo de gastar por parte de las economias domésticas

b) El deseo de ahorrar por parte de las economias domésticas

¢) La proporcion que los particulares desean mantener en efectivo

d) Todo lo anterior es correcto



